

# Beperelték Bayer Zsoltot, mert megint nem írt igazat

## A Fidesz-alapító újabb gyűlölködő írásában ezúttal kapitális tárgyi tévedést vétett. Nem ez az első bakija a publicistának.

Pert indít Eörsi Mátyás volt szabad demokrata képviselő Orbán Viktor személyes jóbarátja, Bayer Zsolt Fidesz-alapító újságíró ellen a Magyar Hírlapban legutóbb megjelent írása miatt. Bayert a héten egyszer már feljelentették a Médiahatóságnál, mert egy hírlapos vezércikkben [azon sajnálkozott](#), hogy 1919-ben a Tanácsköztársaság leverése után Héjjas Iván fehérterrorista különítménye „félmunkát végzett” egy tömeggyilkosság során, aminek Bayer abban látja bizonyítékát, hogy a nemzetközi sajtóban a [magyar kormányt bíráló írások](#) jelennek meg.

Bayer Zsolt a pénteki Magyar Hírlapban „Ugyanaz a bűz 2” címmel megjelent írásában hasonlóan gyűlölködő hangnemet használt, ezúttal azonban komoly tárgyi tévedést ejtett. A publicista tévesen tulajdonította ugyanis Eörsi Mátyásnak a 2005-ben elhunyt **Eörsi István** író egyik mondatát – amit ráadásul teljesen rosszul is idéz.

### **Eörsi, de nem Mátyás, és nem azt mondta**

A néhai író még 1993-ban nyilatkozott a német ZDF televíziónak, és Göncz Árpád egy évvel korábbi kifütyülése kapcsán azt mondta, „A kommunisták legnagyobb bűne, illetve azon embereké, akik magukat kommunistáknak nevezték (...), hogy ha nem is testileg, de szellemileg nem tudták kiűzni ezt a söpredéket. Politikájuk nagyon rossz és ártalmatlan volt a jobboldallal szemben, mert ezek a jobboldali figurák most bántatlanul, mintha mi sem történt volna, felébredhettek 40 éves Csipkerózsika-álmukból.” (Pesti Hírlap, 1993. december 23.).

A szavak akkor nagy vitát kavartak, még az akkor szintén liberális nézeteket valló Tamás Gáspár Miklós is nagyon szerencsétlen véleménynek nyilvánította később a nyilatkozatot, mondván „Azt gondolom, hogy **Eörsi István** csakugyan védhetetlen dolgokat mondott (...) hogy négy évtizedes uralmuk alatt a kommunisták nem semmisítették meg a jobboldali politikai tradíciót. Nem helyeslem, ha bárki bármikor örömét fejezné ki amiatt, hogy bármit is megsemmisített a kommunista rendszer.” (Népszabadság, 1994. január 29.)”



### **Bayer Zsolt miatt (napszemüvegben) nem először kell helyreigazítást közölnie a Magyar Hírlapnak**

Fotó: Túry Gergely

Bayer Zsolt a Magyar Hírlapban [azt írta](#): „Még az Antall-kormány idején, a nagy chartamozgalmak indulásakor (hja, kérem, akkoriban még Antallék voltak a nácik...) Eörsi Máttyás szabad demokrata országgyűlési képviselő (keresztnevét szerető szülei Rákosi iránti tiszteletük jeléül választották) így nyilatkozott a német rádióknak: 'Rákosi legnagyobb bűne az volt, hogy nem irtotta ki ezeket a fasisztákat'. A kiirtandó fasiszták alatt pedig a kormánypártiakat értette, továbbá azokat, akik ki merészték fütyülni Göncz Árpádot". Mint később megjegyzi, „régén volt, tudom. Most mégis muszáj emlékeztetnem rá, ugyanis minapi vezércikkem miatt megint panaszkodnak a panaszkodók". Nos a jelek szerint annyira régén volt, hogy már ő sem emlékezett rá jól.

Eörsi Máttyás a Facebookon jelezte, hogy ügyvédje útján megtette a megfelelő jogi lépéseket az ügyben.

Bayernek egyébként nem ez volt az első kapitális mellélövése. A Magyar Hírlap a magyar médiatörténet valószínűleg egyik legviccesebb [helyreigazítását](#) volt kénytelen közölni, amikor Bayer a lap tavaly november 24-i számában egy Szeged melletti kis falu, Domaszék polgármesterét és tanítónőjét gyalázta. A helyreigazítás szövege annyira humoros, hogy most sem fosztjuk meg olvasóinkat az élvezettől, íme: „A Magyar Hírlap 2010. november 24-i lapszámában megjelent Egy falu és az új ország című cikkünkben valótlanul állítottuk, hogy a Humán Bizottság vezetője, Csóti Mária helyi pedagógus kerek perec közölte, a maga részéről nem támogatja,

hogyan az egyesület jövőre akár egyetlen fillér támogatást is kapjon. Ezzel szemben Csóti Mária azt mondta a bizottsági ülésen jelen levő tagoknak, hogy ilyen minősíthetetlen magatartást követően nem szeretne dönteni az adott helyzetben. Valószínűleg állítottuk, hogy Csóti Mária szerencsétlen, frusztrált, kontraszelektált nyomorult, aki ezzel az egy mondatával ('Én harmincöt éve vagyok pedagógus, és még engem sem jutalmazott meg senki...') bebizonyította, hogy tökéletesen alkalmatlan a pedagógusi pályára, de legalább embernek is silány. Csóti Máriától elnézést kérünk."

## [Bayer Zsolt megint fröcsögött és bakot lőtt 2011. január 8. szombat 5:54 | hirszerzo.hu](#)

/Részlet/



Bayer a szűk Fidesz-elit tagja. Az ő cikkeit is le kellene fordítani angolra és a médiatörvény szövegével együtt átadni az Európai Bizottságnak. Ennek a szerzőnek a barátja az a miniszterelnök, aki fenyegeti a sajtót. Bayer nem sajtó. Fotó: Túri Gergely

**Budapest – A Hírszerző online hírportál [szellemes írásban idézi](#) Bayer Zsolt fideszes publicista életművének azon epizódjait, amikor a Fidesz 5. számú tagkönyvének büszke tulajdonosa, Orbán Viktor személyes jó barátja, nemcsak antiszemita kirohanásokat, nyomdafestéket nem tűrő trágárságokat, személyiségi jogsértéseket követ el, hanem orbitálisakat téved. Megint perelték, ezúttal Eörsi Mátyás, mert a már elhunyt **Eörsi István** író egyik**

**mondatát neki tulajdonította. A Hírszerző cikke annyira jó, hogy az alábbiakban szó szerint közöljük.**

[...]